

Вынесен обвинительный приговор по делу об убийстве двух девушек в г. Свободном

Предварительное следствие по данному уголовному делу проведено отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области.

Как установило следствие, 12 октября 2007 года в период с 04.20 до 05.30 часов в кухне трехкомнатной квартиры одного из домов по переулку Парковому г. Свободного Амурской области двое молодых людей Б. и Т. в компании двух девушек П. и С., распивали спиртные напитки. Через непродолжительное время Т. и С. ушли из кухни отдыхать в одну из комнат квартиры, а Б. и П. продолжили застолье.

В ходе общения между П. и Б. произошла ссора, Б. снял с ноги тапок и ударил П. по лицу, на что последняя начала выражаться нецензурными словами в его адрес. В этот момент у Б., на почве личных неприязненных отношений к П., возник умысел на ее убийство.

Будучи в состоянии алкогольного опьянения, Б., следуя своему умыслу на убийство П., действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, понимая, что нанесение ножом ударов в жизненно важные органы - шею, грудную клетку, брюшную полость неизбежно повлечет наступление общественно опасных последствий - смерть П. и желая этого, взял с кухонного стола нож, и нанес им стоящей перед ним девушке не менее 2 ударов в область груди, отчего последняя упала на пол. После чего Б. со значительной силой, нанес ей тем же ножом не менее 45 ударов ножом в различные части тела, а также не менее 4 ударов рукой по лицу и подбородку.

Непосредственной причиной смерти П. явилась острая и массивная кровопотеря, явившаяся осложнением 45 колото-резаных ран, обнаруженных на ее теле.

Находившийся в другой комнате Т., услышал шум в кухне и поспешил узнать, что происходит. Войдя в кухню, он, увидев, что Б. наносит удары ножом лежащей на полу П., и с целью пресечения противоправных действий Б. оттолкнул его от потерпевшей к стене коридора. В это же время С. также решив узнать причину шума в кухне, вышла из комнаты и по коридору стала приближаться к месту преступления.

Увидев вторую девушку Б. понял, что она является очевидцем совершенного им преступления и может сообщить о содеянном в правоохранительные органы. С целью скрыть совершенное убийство П. и избежать за него уголовной ответственности, Б. решил совершить убийство С. С этой целью он толкнул С. в комнату, и используя в качестве орудия совершения преступления тот же нож, которым ранее наносил удары П., умышленно, со значительной силой, нанес им стоящей перед ним С. не менее 2 ударов в грудь, отчего последняя упала на пол, после этого Б., продолжая свой умысел, направленный на убийство С., умышленно, со

значительной силой, нанес ей тем же ножом не менее 42 ударов ножом в различные части тела.

Непосредственной причиной смерти С. явилась острая и массивная кровопотеря, явившаяся осложнением 42 колото-резаных ран, обнаруженных на ее теле.

После совершения убийства двух девушек Б. забрал сотовый телефон, принадлежащий П., а также снял золотые изделия с тел девушек, всего на общую сумму в 13800 рублей, тем самым причинил потерпевшим значительный ущерб, в дальнейшем распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.

Если приговор не будет обжалован осужденным, он вступит в силу по истечении 10 суток со дня вручения Б. копии приговора.

06 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682878>